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JOSÉ CARLOS RAMÍREZ CRUZ 

1. DATOS PERSONALES
Nacionalidad: Mexicana
Fecha de nacimiento: 29 de junio de 1991 
Lugar de nacimiento: Puerto Vallarta, Jalisco.
Estado civil: Soltero
R.F.C. RACC910629ME0
Teléfono particular: 044-312-111-67-31
Correo electrónico permanente: jose_ramirez29@ucol.mx

2. FORMACIÓN ACADÉMICA

2015-2017. Maestria en Psicoterapia Cognitivo Conductual, en el Centro de Psicoterapia Cognitiva, Cancún, Quintana Roo.

2014-2016. Maestría en Educación en el área de Docencia, en el Instituto Universitario Hispano Mexicano, Tampico, Tamaulipas. 

2009-2014. Licenciatura en Psicología por la Universidad de Colima. Colima, Col.

2017. Diplomado en Asesoría de Tesis y Proyectos de Investigación, por la Universidad de Colima, enero-mayo de 2017, con una duración de 142 horas y un valor de 8.88 créditos.

2015. Diplomado en Habilidades Básicas para la Docencia Universitaria, por la Universidad de Colima, impartido del 29 de enero al 03 de agosto de 2015, con una duración de 142 horas y un valor de 8.88 créditos.

2013. Diplomado en Desarrollo Humano e Inteligencia Emocional, por la Universidad de Colima, impartido del 16 de marzo de 2010 al 13 de junio de 2013, con una duración de 120 horas y un valor de 7.5 créditos.

2010. Diplomado en Orientación Escolar y Familiar con enfoque de Educación Especial, por el Centro de Capacitación para el Trabajo Industria 145 de la Secretaría de Educación Pública, impartido del 07 de enero al 23 de mayo de 2010, con una duración de 170 horas.






3. EXPERIENCIA CLÍNICA Y DOCENTE

2014- Actual. Psicoterapueta de niños, adolescentes y adultos. En práctica privada.

2014-Actual
Profesor en la Universidad de Colima, en la Licenciatura en Psicología. Materias: 
Psicologia infantil, Procesos Psicológicos, Psicología de la adolescencia, Psicología del Adulto, Psicología de la Salud, Psicología Educativa, Psicología Clínica, Psicopatología, Desarrollo Personal, Psicoterapia. Prácticas supervisadas.

2010-2014
Orientador Educativo de Nivel Medio Superior en la Universidad de Colima.
Evaluación psicopedagógica, intervención y atención en modalidad individual y grupal, asesoramiento a docentes y familiares. 

2015-2017
Profesor en el Centro de Estudios Profesionales de Colima, Maestría en Educación. Materias: Evaluación educativa, Psicología Educativa, Proyectos Educativos.


Talleres impartidos
· Diseño de material didáctico en la intervención psicoeducativa con población infantil”, 

· Diseño de Instrumentos Cualitativos y Cuantitativos

· Material Didáctico para la Educación Especial”

· Intervención psicológica infantil con enfoque cognitivo-conductual

· Orientación psicológica con adultos

· Capacitación en las necesidades educativas especiales

· Alternativas de evaluación y detección de riesgos en la educación básica

· Educación emocional como estrategia para un clima propicio del aprendizaje

· Relaciones de pareja saludables

· Evaluación de procesos cognitivos

· Introducción a la intervención psicológica en salud con enfoque cognitivo conductual

· Técnicas de modificación de conducta en el aula



4. LÍNEAS DE INVESTIGACIÓN Y PUBLICACIONES

Líneas de Investigación: 
Psicología de educación matemática
Evaluación e intervención en psicología educativa, clínica y de la salud.

Capítulos de libros 

Avalos, M. Palos, M., Miranda, B., y Ramírez-Cruz, J. C. (2017). Concepciones femeninas sobre el cuerpo a partir de la mastectomía. En Avalos, M., y Chávez, A. (Coords). Investigación Cualitativa en Gerontología y Salud Pública: una aproximación a la realidad del actor social, (29-41): Qartuppi.

Ramírez-Cruz, J. C., y Pedraza, R. (2017). Intervención psicológica en salud: una revisión para la formación de psicólogos. En Avalos, M., y Chávez, A. (Coords). Investigación Cualitativa en Gerontología y Salud Pública: una aproximación a la realidad del actor social, (137-153): Qartuppi.

Ramírez-Cruz J. C., y López-Mojica J. M. (2015). Un análisis curricular de la formación de profesionistas de la educación especial en matemáticas. En López-Mojica J. M. y Cuevas J. (Coords). Educación Especial y Matemática Educativa: Una aproximación desde la formación docente y los procesos de enseñanza, (53-71). México: Centro de Estudios Jurídicos y Sociales Mispat. 


López-Mojica J. M., Ramírez-Cruz J. C., y Vázquez, A. (2016). El juego como promotor del pensamiento matemático en etapa escolar. En. L. Barajas, P. Flores, J. del Río y E. Gómez. El recreo escolar ¿es solo para jugar?, (133-149). México: Universidad de Colima.


Artículos

Ávalos, M. L., Ramírez, J. C., Oropeza, R., Palos, M., Miranda, B., y Palomar, G. (2018). Bienestar escolar y  rendimiento académico en estudiantes de bachillerato. Revista Internacional PEI: Por la Psicología y Educación Integral, 6(14). Disponible en: http://www.peiac.org/Revista/Numeros/No14/bienestarescolar.html

López-Mojica, J. M., y Ramírez-Cruz, J. C. (2017). Comprensión de la probabilidad en futuros profesores de matemáticas. Revista Internacional de Formación e Investigación Educativa, 3 (2), 94-106.

Avalos, M. Reynoso-Erazo, L., y Ramírez-Cruz, J. C. (2017). Estilos de vida y prevención de riesgos a la salud en universitarios. Archivos de Ciencia, 9(1), 175.








5. PONENCIAS
“Investigación acción educativa ¿Competencia urgente en el docente?”. Conferencia masgistral. Licenciatura en Educación Especial, Facultad de Ciencias de la Educación, Universidad de Colima. Colima, Colima (24-Septiembre-2015). 

 “Aspectos psicológicos relacionados con el rendimiento académico en estudiantes de nivel medio superior y superior” Congreso Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología (28 de abril de  2017).

6. PREMIOS Y DISTINCIONES

Ganador del Premio Peña Colorada, por haber concluido estudios profesionales en la Universidad de Colima con el nivel más alto de calificación de la Licenciatura en Psicología de  la  generación 2009-2014.  Otorgado por  el  Consorcio Minero Benito  Juárez  Peña Colorada en el 2014.

2014. Ganador del Tercer Lugar en el Segundo Encuentro de Jóvenes Investigadores, que organiza la Universidad de Colima y Consejo Nacional de Ciencias y Tecnología (CONACYT).

2015. Miembro activo del Sistema Mexicano de Investigación en Psicología, pertecenezco a la Red de Investigación en Psicología Educativa y de la Salud.

2016. Constancia por parte de la Secretaria de Educación Pública por la intervención en escuela para padres, prevención de la violencia escolar, conductas disruptivas, capacitación docente, programas de modificación de conducta en el aula en educación básica y media superior.

7. FORMACIÓN Y DESARROLLO DOCENTE 

Curso-taller Diagnóstico y Tratamiento de la Depresión en primer nivel, Secretaría de Salud e Instituto Mexicano del Seguro Social, con una duración de 16 horas, febrero de 2018.

Taller Aprendizaje Basado en Proyectos, por ScolarTIC y Telefónica Digital, del 01 al 21 de enero de 2017, con un total de 40 horas..

XLIV Congreso Nacional de Psicología, CNEIP, abril de 2017.

Curso-Taller Diagnóstico y Tratamiento Cognitivo Conductual para los Trastornos de Conducta Alimentaria, Centro de Psicoterapia Cognitiva, con una duración de 10 horas, octubre de 2017.

Curso-taller Primeros auxilios psicológicos bajo la metodología de SALME Jalisco, Colegio Oficial de Psicólogos del Estado de Colima, con una duración de 20 horas, noviembre de 2017.


IX Coloquio Internacional de Investigación para Estudiantes Universitarios (CIIEU), Universidad de Guadalajara, diciembre de 2017.
Curso Psiquiatría y Psicología Infantil y del Adolescente, Centro Especializado en Psicología de la Salud, con una duración de 16 horas, diciembre de 2017.

Seminario de Innovación Educativa con TIC, Universidad Nacional Autónoma de México, con una duración de 32 horas, mayo de 2016.

Taller de Innovación de la práctica docente, Universidad de Colima, con una duración de 40 horas, junio de 2015.

Curso de actualización, sigamos aprendiendo en el hospital, Gobierno del Estado de Colima, con una duración de 8 horas, octubre de 2015.

Curso-Taller Entrenamiento Básico en la Entrevista Motivacional, Universidad de Colima y Secretaria de Salud del Gobierno del Estado de Colima, con una duración de 40 horas, marzo de 2014.

Taller Abordaje Terapéutico en Personas Víctimas de Violencia Sexual desde el Modelo Holónico de la Sexualidad, Centro Nacional de Capacitación Universitaria, con una duración de 5 horas, 2013


2009- Actual.
Tutor personalizado en modalidad individual y grupal sobre cuestiones académicas y personales de nivel medio superior y superior.

2014-Actual.
Asesor de Tesis de Licenciatura en Educación Especial, Licenciatura en Pedagogía y Licenciatura en Psicología de la Universidad de Colima.
