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Perfil

Yolanda Medina Cuevas es licenciada en psicología de la Universidad Galilea en Aguascalientes y realizo estudios de maestría en psicoterapia Gestalt en la Universidad la Concordia de la misma ciudad, y Doctorado en Cooperación y Bienestar Social en la Universidad de Oviedo, España. 
Se desempeña como psicoterapeuta en el área de atención infantil y familiar. Evaluación del desarrollo de infantes, detección oportuna de trastornos en el desarrollo.  Campañas de prevención del maltrato infantil. Orientación de manejo conductual a maestras y cuidadoras, así como desarrollo de habilidades paternas  a padres de familia; intervención en crisis, impulsora del programa personas emocionalmente inteligentes. Jefe del departamento de psicología de la Estancia de Bienestar Infantil (ISSSSPEA). En la consulta privada da Asesoría psicológica y desarrollo de habilidades paternas de manera individual y grupal. Valoraciones psicológicas a padres adoptivos. Y Estudios psicométricos y  procesos psicoterapéuticos a infantes. Adolescentes y adultos.(APSII).

Editora Asociada de la Revista Mexicana de Investigación en Psicología 
Colaboró en proyectos de investigación en el Laboratorio de Psicología: Investigación e Intervención de la Universidad de Guadalajara, Centro Universitario La Ciénega  líneas de interés en: Estilos de Crianza, e Inhibición y desinhibición conductual.  Se ha desarrollado  como docente  en la Universidad la Concordia, y la Universidad del  Valle de México (Campus Ags).
Principales Logros Académicos: 
· Beca de la Academia Mexicana de Ciencias para participar en el IX verano de la investigación científica. (1999)
· Obtuvo su titilación de la Licenciatura con la publicación del Articulo “Estructura Factorial y propiedades  de la Escala de Comportamientos para Madres y Padres con niños pequeños (ECMP)“ en la Revista Psicothema  del Colegio Oficial de Psicólogos del Principado de Asturias. Este trabajo ha sido citado en varias revistas indexadas. (2002).
· Obtuvo su titulación de la Maestría con la publicación del Artículo “ Sistemas de Inhibición(BIS)  y activación (BAS)  del comportamiento” publicado en psicología científica.com (2007) “Confiabilidad y Validez convergentes y concurrente de las medidas de los sistemas de inhibición del comportamiento y activación del comportamiento.
· Obtuvo su titulación de doctorado con tesis “Importancia jerárquica de múltiples dimensiones de influencia para la socialización de niños de tres a cinco años de edad, su relevancia antes y después de la intervención con un programa de crianza”. Universidad de Oviedo (2015).
· “Es Líder  de Paternidad Estrella” certificada por el Krueger Parenting and Child Center de Wisconsin, E.U.A. Dr. Robert A. Fox y el Laboratorio de Ciencias de la Conducta (CIBO).  Dr. Pedro Solís Cámara R. Marisela Díaz Romero. (2002).
· Ha impartido más de 50  cursos y conferencias sobre diversos temas de la crianza y manejo emocional. (2000-2009).
· Ha participado como ponente   en  diferentes congresos y jornadas académicas a nivel nacional e internacional  como es el XXXI Congreso Interamericano de Psicología con la ponencia libre en sesión temática “Confiabilidad y Validez convergentes y concurrente de las medidas de los sistemas de inhibición del comportamiento y activación del comportamiento. (2007).
· Sistemas de inhibición (BIS) y activación de comportamiento (BAS): antecedentes y estado actual en el campo de la psicología aplicada. Psicología Científica ( 2007)
· Coautor Publicación del artículo “Congruencia entre Estilos Prácticas y Expectativas de Crianza de parejas con niños pequeños”.  Revista Latinoamericana de Psicología. (2008).
· Colaboradora en la realización de la Escala de Comportamientos para Madres y Padres con niños pequeños (ECMP).Psicocom.editores.(2007).
· Coautor Publicación del artículo “Evaluación psicométrica de los sistemas de inhibición y activación del comportamiento”. Anales de Psicología (2009). 
· Coautor publicación “Relaciones entre la crianza y factores protectores o de riesgo, antes y después de una intervención para padres” Summa Psicológica (2014). 
· Coautor publicación “Análisis exploratorio de la percepción en niños preescolares sobre la interacción recíproca con sus madres. Pensamiento Psicológico  (2014).
· Coautor publicación “Análisis comparativo de predictores potenciales de prácticas disciplinarias severas con preescolares, antes y después de un entrenamiento para padres”. Acta Colombiana de Psicología  (2015).
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